un passo avanti one step further

¢

fantort scile.

sTruzioni per la

D0Sa IN Opera scale

ClentranT

versionl a

rerrazzo




Istruzioni di posa in opera

pagina 1di 7 resp. ufficio fecnico:

data: 30/03/2005.

Indicazioni per la posa, scole a terrazzo,

Scopo : definire | passagqgi per la posa del modello di scala rienfranti "TERRAZZO".

Metocdologia di lavorazione:

1) Aprire " imballo, tirare il catenaccino interno e alzare il coperchio,
svitare le 3+3 viti m8 che collegano il coperchio al relativo telaio ferro,

framite ch. 13, poi staccare il coperchio.

Staccare le 2 barre d'appoggio, svitando le & viti m10, con chiave 17.

sl stacca solo copertura lamlera zincata
con sottofondo multistrato; il telalo ferro

rimane collegoto alla botola.

ek




struzioni di posa in opera| Pagina 2di’] resp. ufficio tecnico:

data: 30/03/2005.

2) Portare al piano superiore le 2 barre d'appoggio complete e il coperchio.

J




Istruzioni di posa in opera

pagina 3 di 7 resp. ufficio fecnico:

data: 30/03/2005.

3) Aiutandosi con supporti o corde, infilare, da sotto, la scala nel foro, quindi
riavvitare subifo le 2 barre di appoggio, poi svitare i 4 piedini fino al bloccaggio

sulla soleffta.
(non stringere definitivamente)

(non stringere definitivamente)

¥

)

o |

B

L) Guardare da softo la scala (chiusa) e assicurarsi che la fessura fra felaio
e pannello sia costante (scala in squadro), e comunque che il pannello non

tocchi il telaio.

In caso confrario occorre adaftare la scala da sopra, effeftfuando piccoll

spostamenti.

Sfringere poi definitivamente la scala a solefta framite chiave 17 ai dadi

10ma delle 2 barre di appoggio.

-

—

7 ~
/ N
/ N
f—— \
/ \

/ \
/ ch17
I A
I o | |
\ .5 |
\

\

\

\
\\\ O ///




Istruzioni di posa in opera pagina & di7 |FESP ufficio fecnico:

data: 30/03/2005.

5) Nel caso di ACI SV. o ACI ALL., aprire la scala, da sotto, agendo sull'anello della
serratura framite il bastone con gancio d'apertura dopo averlo innestato,
(e"in 2 pezzi) ruotare e stendere la rampa fino a terra.
(Le 2 ruotine piccole in nylon devono appoggiare a pavimento)
Nel caso che la scala debba essere regolata per altezze al limite del
consentito, occorre agire sui firanti, avvitando o svitando enframbi i dadi M10,
tramite chiave 17.(i dadi devono sempre appoggiare contemporaneamente sui nottolini)

I
I
|
) |
1
|

) -
N_tirante dadi fermo nottolini tiranti
€\\
ro’razione\\\
L per\

\
aper’rura\\ 6) Per il montaggio del corrimano, destra
<cala) salendo,occorre agire a scala aperta.
\ Posizionare il corrimano di fianco alla rampa,
0 | conlalevaa”“L" in corrispondenza
V' della leva preforata inferiore, e quella

refta in corrispondenza della leva
preforatfa superiore, quindi avvitare le 2+2

@ 3 viti con dadi, framite cacciavite e chiave 10.

bastone d'aperfura

ruotine piccole




Istruzioni di posa in opera pagina 5di 7 resp. ufficio tecnico:

data: 30/03/2005.

7) Nel caso di ACI 3 o ACI 4, aprire la scala, da sotto, agendo sull'anello della serratura
tramite il bastone con gancio d'apertura dopo averlo innestato, (e in 2 pezzi)
ruotare e stendere le 3 o 4rampe e bloccarle con la chiusura a leva.

Assicurarsi che le 3 o 4 parti della rampa siano perfefttamente allineate
e che la rampa appoggi a pavimenfo, eventualmente avvitare o svitare i 2 dadi 10ma

presenti sui 2 firanti, framite chiave 17. L//’—‘\
r— T T 1
| I ., | s
P> i Za V| e e
[ 9 Ly 4 [ ] ===
X I T ) I o
I I Ve I
I Lt i
i
Il
Ll '_@_
_tirante
<_\\\
\\
N
N
AN
\
\
\\
N

@ N rampa B3
\
\
\
\
\
\
\
AN
N
N
N
\\
. / \
w~_ Chiusura aleva / \
/ \
/ NO \
' \5 o ’|
|
REZXRATHKRA KRN /
\ /
\ J/
' N\
bastone d'apertura N e

N.B. la salita e la discesa della scala
o vanno effeftuate con il corpo rivolto
sempre nella stessa direzione.




Istruzioni di posa in opera pagina6di7 |TESP: ufficio tecnico:

data: 30/03/2005.

N.B. la salitfa e la discesa della scala
vanno effefuate con il corpo rivolto
sempre nella stessa direzione.




Istruzioni di posa in opera pagina 7.di 7 resp. ufficio tecnico:

data: 30/03/2005.

8) Ricollegare il coperchio al relativo telaio, framite le 3+3
viti m8, con ch. 13, e richiudere il futto.

//}X//// ///// - /////_/ \% :

B N AN A
RN )

S —
//.z///////;x//;%//%////ﬁ 7
=

\

E\ T
7757 -_//7///7//72)3?
XL Xy N
- .. o A.. “s(\;’- ] -.'- 3

7075770770577

N . ]
: Q\ P Foeewel W
e e e
AN - 4

P

9) Sigillare la fessura rimanente fra botola scala e solefta, prolungando
In verticale la quaina di coperfura del ferrazzo, non surriscaldare eccessivamente
il telaio perimetrale in lamiera, per evitare danni.
N.B. SI CONSIGLIA VIVAMENTE LA CATRAMATURA A FREDDO.




